
 معايير انتقاء أعضاء مجلس الشبكة

  من ميثاق الانخراط، يتم انتقائهم آليا وترتيبهم من بين المسجلين  51عضوا حسب المادة  69تتكون لجنة الشبكة من

 بالمنصة الرقمية للشبكة من طرف الحاسوب وفق منهجية حسابية محددة لهذا الغرض.

  عن فتح المنصة، وتبقى عملية التسجيل متواصلة لانخراط أكبر عدد يتم الإعلان عن القائمة الأولية بعد مرور شهر

 ممكن من فعاليات المجتمع المدني.

 :تتوزع هذه المعايير كما يلي 

 بالنسبة للمؤسسات الإعلامية

 المعايير الخاصة بالممثل المعايير الخاصة بالمؤسسة

 مجال المؤسسة الاعلامية .1

 نقاط 51   ------------------------الأخبار 

  نقاط 51  ---------------------الاقتصاد 

 نقاط 11  ------------------------الثقافة 

 نقاط 19---------- --------------الرياضة 

  نقاط 11 -------------- ------------أخرى 

 نوع المؤسسة الاعلامية .2

 نقاط 51 ---------------التلفزيون العمومي 

  نقاط 51 ----------------الخاصالتلفزيون 

 نقاط 10 ------------------الراديو العمومي 

 نقاط 51 ------------الوكالة الوطنية للأنباء 

  نقاط 10----------------------جريدة وطنية 

  نقاط 51 ----------------------جريدة محلية 

 نقاط 10--------------------جريدة الكترونية 

 لجمهور صنف متابعة ا .3

  نقاط 51 -----------------------10إلى  15من 

  نقاط 10 ---------------------- -10إلى  11من 

  نقاط 11 ---------------------وما فوق  16من 

 الاقدمية في المهنة .1

 نقاط  51 -------   سنوات 51أكثر من  أقدمية في المهنة 

  نقاط 11 ----------- سنوات 51إلى  5أقدمية في المهنة من 

 اختصاص الصحفي .2

 نقاط 51----------------مكافحة الفساد 

  نقاط 10---------------العالم السياس ي 

 نقاط 10----------------عالم الاقتصاد 

 نقاط 10-------------------ملف التنمية 

  نقاط 11----------------------------أخرى 

 النوع الاجتماعي .3

  نقاط 11 ----------------------------ذكر 

  نقاط 51 -----------------------------أنثى 

 التي نظمتها السلطة العلياالمشاركة في الدورات التكوينية  .0

  نقاط 51 -------------------------مشارك 

  نقاط 11 ---------------------غير مشارك 

 العلامة الاجمالية وفق المعادلة الأتية: حساب يتم 

مجموع النقاط المتحصل عليها بالعمود الأول للجدول زائد مجموع النقاط المتحصل عليها في العمود الثاني الذي يُضرب 
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